

Старт приёмной кампании-2010!

Приёмная кампания Сибирского федерального университета, едва закончившись, снова стартовала: в СФУ начали проводить экскурсии для абитуриентов Красноярска и Красноярского края.

В минувшие выходные более 50 школьников побывали на экскурсии в Сибирском федеральном университете. Среди них победители конкурса «Мир вокруг нас», учащиеся школ Лесосибирска и Енисейска. Ребята осмотрели кампус СФУ, побывали в Центре коллективного пользования приборами, где познакомились с современным научно-исследовательским оборудованием, узнали, как проходит учебный процесс в университете.

Пресс-служба

29 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/144>